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题ⴞ᧿䘠

ሿ㓒оሿ㬍↓൘㔉ᇊⲴаἥṁк䘋㹼⑨ᠿǄ䘉ἥṁѝ⇿њ㔃⛩Պᴹањ仌㢢ˈࡍ࿻ᰦ䶎ਦ㔃⛩൷
ᱟᰐ㢢ˈਦᆀ㔃⛩Պᱟ㓒㢢ˈ㬍㢢ᡆᱟᰐ㢢й⿽ᛵߥѻаǄ

⧠൘ሿ㓒઼ሿ㬍䖞⍱㔉ањᰐ㢢Ⲵਦᆀ㔃⛩ḃк仌㢢 (ሿ㓒Պḃк㓒㢢ˈሿ㬍ḃк㬍㢢)ˈሿ㓒ݸ
ḃǄᡰᴹਦᆀ䜭ᴹ仌㢢ਾˈ䶎ਦ㔃⛩Ⲵ仌㢢ሶՊ䙀а⺞ᇊ˖ањ䶎ਦ㔃⛩Ⲵ仌㢢ᱟᆳᡰᴹݯᆀⲴ仌㢢
ѝࠪ⧠⅑ᮠ䖳ཊⲴ䛓њ Ǆᴰਾˈṩᱟ䈱Ⲵ仌㢢ˈ䈱ቡՊ㧧㜌Ǆ(ᆀݯ䇱⇿њ㔃⛩䜭ᴹཷᮠњ؍)
⧠൘䈧֐੺䇹ሿ㓒ˈྩᱟ੖㜭䎒ˈ㤕㜭䎒Ⲵ䈍ˈ䘈䈧֐੺䇹ྩˈྩㅜа↕选ᤙଚӋਦᆀ㜭䎒Ǆ

䗃ޕṬᔿ

ㅜа㹼ањᮤᮠ T 㺘⽪ᮠᦞ㓴ᮠǄ

⇿㓴ᮠᦞㅜа㹼ањᮤᮠ n 㺘⽪ṁⲴ㔃⛩ᮠˈ㔃⛩Ӿ 1 ∼ n 㕆ਧǄ

ㅜҼ㹼 n њᮤᮠˈㅜ i њᮤᮠ fi 㺘⽪ i ਧ㔃⛩Ⲵ⡦Ӣˈ؍䇱 f1 = 0. ⌘᜿н؍䇱 fi < i

ㅜй㹼 n њᮤᮠˈㅜ i њᮤᮠ gi 㺘⽪ i ਧ㔃⛩ࡍ࿻ᰦⲴ仌㢢ˈgi = 0 㺘⽪㓒㢢ˈgi = 1 㺘⽪㬍
㢢ˈgi = −1 㺘⽪ᰐ㢢Ǆ؍䇱䶎ਦ㔃⛩䜭ᱟᰐ㢢Ǆ

䗃ࠪṬᔿ

⇿㓴ᮠᦞ䗃ࠪа㹼Ǆ

㤕ሿ㓒ਟԕ䎒ݸࡉ䗃ࠪањ↓ᮤᮠ m 㺘⽪ㅜа↕ਟԕ选Ⲵਦᆀᮠˈ᧕лᶕ m њ↓ᮤᮠ㺘⽪䛓Ӌ
ਦᆀⲴ㕆ਧˈ㾱≲Ӿሿࡠབྷ䗃ࠪǄ

㤕֐ਚ⸕䚃ሿ㓒㜭䎒ˈ֐ࡉਟԕਚ䗃ࠪа㹼অ⤜ањ 0.
੖ࡉ (ሿ㓒н㜭䎒)ˈ䈧䗃ࠪањᮤᮠ −1.
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1 2
-1

ṧֻ 2

㿱 rab ᮷ԦཀྵлⲴ rab.in о rab.ans

㓖ᇊ

20% Ⲵᮠᦞ˖1 ≤ n ≤ 20 , T = 1

60% Ⲵᮠᦞ˖1 ≤ n ≤ 2000

100% Ⲵᮠᦞ˖1 ≤ n ≤ 105 , 1 ≤ T ≤ 10 , 㤕ࡔ֐ᯝሩҶ㜌䍏ˈ֐ቡਟԕᗇࡠ䈕⍻试⛩аॺⲴ࠶
ᮠǄ

3


